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1. El cuerpo de 40 kg reposa sobre un plano 
inclinado cuando se le aplica una fuerza P. Determi-
nar la magnitud de P si se requieren 4 s para que el 
cuerpo recorra 10 m al ascender por el plano. Los 
coeficientes de fricción estática y cinética entre el 
cuerpo y el plano son 0.30 y 0.25 respectivamente. 
 
 
 
 
 
 

2. Un collarín con un peso de 16 lb parte del 
reposo y se mueve sobre la barra lisa hasta que se de-
tiene por primera vez a 3 ft desde su posición inicial, 
tal como se muestra en la figura. Si el coeficiente de 
rigidez del resorte es k = 6 lb/ft, determine la longitud 
libre (o no deformada) del resorte. 
 
 
 
 
 
 

3. El cilindro homogéneo de 12 kg de masa y 
20 cm de radio rueda sin deslizar por la acción de la 
cuerda enrollada en él. La cuerda corre paralela al 
plano inclinado y pasa por una polea ligera. El cuerpo 
A tiene una masa de 4 kg. Determine: a) La acelera-
ción angular del cilindro; b) La tensión de la cuerda. 
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